
%38

%16

%5

%25

شماره سوال 18 43

ماتریس و کاربردها فصل اول

براي هر مبحث کتاب، جـدول و نمودار سط حبندی سؤا لها مانند نمودار پایین تهیه شـده، در این جـدول تعداد و شمار ه سؤا لهای هر سطح، 
ً

(نسبتا دشوار، دشوار، دشوارتر)،درصدهای مراجعه ابتدایی و انتهایی هر سطح مشخص و نمودار براساس درصد مراجعه به سؤال و شماره 

سؤا لها تنظیم شـد ه است. بدیهی است که این نمودار باید شیب منطقی داشته و هرچه رو به پایـان م یرویم درصد مراجعه کمتر  و سـؤا لها 

دشوارتر  شود.

 داد هاند.

به معنای درصـد مراجع هکنندگان

به ســؤال،از کل دان شآمــوزان 

شـرـکـ تکننده در آزمون اسـت.

به معنای تاریخ برگزاری

 آزمون است.

به معنای جمعیت شرـک تکنندگان

در آن آزمون است.

در شناسنامه هر سؤال نشان ههایی به شرح زیر استفاده شده است که بیا نگر اطلاعات آماری هر سؤال است:

دـگان به معنای درصـدی از شـرـک تکنن

دـکه به این سؤال پاسخ صحیح  م یباش

 

66

 درصد مراجعه

شماره سوال 

نسبتا دشوار سطح  دشوارتر دشوار

۴۴-۶۶۱۹-۴۳۱-۱۸

۱۵-۵۲۴-۱۶۳۸-۲۵

1



 

 

  8  
 هاي سه سطحي مجموعه كتاب  دوازدهم رياضي 3هندسه    : ماتريساولفصل 

  

هاي نسبتاً دشوار سؤال
  

  

  سوال پاسخ دهند. 5سوال به  10از هر  5500تا  4750آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش

  ) سوال پاسخ دهند.7(يا 6سوال به  10از هر  6250تا  5500آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش

  سوال پاسخ دهند. 8ه بيش ازسوال ب 10به بالا از هر   6250آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش

  
 

m)، دستگاه معادلاتmبه ازاي كدام مقدار -1 )x y

x (m )y

  
   

1 4 6
3 3  فاقد جواب است؟ 9

  

3800 2/93 %19 %38 
  

  

1 (3    2 (3- 

3 (5    4 (5- 

Aتريس امُ ما jامُ و ستون  iي واقع در سطر  درايه ijaاگر  - 2 2 ijaو  3 i j   باشد، ماتريسA كدام است؟ 
 

10000 6/95 %32 %35 
  

  

1(   
  



1 2

1 1  2(  
   



1 2

1 1  3(  
 
 



1 2

1 1  4(  
 
 



1 2

1 1   

Aاگر - 3
 

  
 

2 1
5 Aو 4 A I   2 باشد، دوتايي مرتب( , )  كدام است؟   

  

23000 12/96 %30 %35 
  

  

1(( , )2 13    2 (( , )2 11  

3 (( , )4 11    4 (( , )4 13  
  

Aاگر  - 4
  

  
 

2 1
4 AXي  ، از رابطه3 I  كدام است؟ X، ماتريس 2

10000 6/95 %29 %35 
  

  

1( 
  
 
 

3 1
4 2  2 ( 

  

3 1
4 2  3 (  

  
 

3 12 4 2  4 ( 
   

3 11
4 22  

 

3يك ماتريسAاگر - 5 |كه طوري باشد به3 A |
1
 ، كدام است؟A22، دترمينان وارون ماتريس4

  

4200 2/91 %16 %34 
  

  

1 (8     2 (2  

3(1
2     4(1

8 

 



 

 

     

 
9  

 3209كد كتاب:     : ماتريساولفصل   دوازدهم رياضي 3هندسه   هاي سه سطحي مجموعه كتاب

Aاگر  - 6

 
   
  

1 2 3
3 0 4
2 0 1

Bو  

  
    
  

3 2 3
3 2 4
2 0 1

Aهاي ماتريس  گاه مجموع همة درايه ، آنباشد AB B 2  كدام است؟ 2

23000 12/96 %20 %32 
  

1(12   2 (14   
3 (16   4 (10  
 

Aاگر - 7
 

   

1 2
1 Bو  2

 
   

1 2
A، آنگاه دترمينان ماتريس1 B12كدام است؟ ، 

10000  6/93  %21 %31 
  

  

1( 2  2 (1  3 (1-  4 (2-   

Aاگر - 8
 

  
 

2 1
1 Bو2 2 جايي داشته باشد، آنگاه مجموع  ، خاصيت جابهBوAضرب ، دو ماتريس باشد به طوري كه حاصل2

 كدام است؟Bهاي روي قطر فرعي ماتريس درايه

32000 12/93 %24 %29 
  

1(    2 (1  
  -1) 4    ) نامشخص3

Aفرض كنيد - 9 [(i j) ]   2 3 B، دترمينان ماتريس3 A 21
 كدام است؟2

42000 2/91 %13 %29 
  

  

 2) 2    ) صفر1

3 (8    4 (32  

هاي ماتريس واحد به درايه 2اگر با اضافه كردن  -10
a

 
 
 

3 4
 ؟كدام است aگاغه  آن ترمينان آن تغيير نكندد6

42000 2/91 %13 %29 
  

  

1 (3  2 (7  3 (4  4 (5 

Aاگر - 11 I  
   

 
1 2 72 Aحاصل  باشد، 1 Iكدام است؟  

10000 6/93 %24 %28 
  

  

1( 
  

3 7
1 5    2( 

  

3 7
1 5    

3( 
 
 

3 7
1 5    4( 

 
 

3 7
1 5  

هاي معادلة  ريشه و  اگر  - 12
x x

[ ] x o

   
        
      

2 1
1 2 1 1 0 2

1 1 1 1
باشند، حاصل   


 

 كدام است؟ 

23000 12/96 %23 %28 
  

  

1(7
2  2 (5

2   3 (3
2  4 (9

2   



 

 

  10  
 هاي سه سطحي مجموعه كتاب  دوازدهم رياضي 3هندسه    : ماتريساولفصل 

Aاگر  -13
 

  
 

2 3
1 Aتوجه به تساوي  باشد، با 4 I B O  2 2 22   كدام است؟ B، ماتريس 3

32000 6/95 %18 %26 
  

  

1( 
 
  
 
    

5 23
2 17
3 3

  2(   
   

5 6
2 17  3( 

 
  
 
    

5 2
3 3

172 3

  4 (
 
 
 
 
  

5 23
2 17
3 3

  

ي كدام نقطه روي خط به معادله -14
x y

 



1

2 1 1
1 1 1

 قرار دارد؟

32000 12/93 %18 %26 
  

  

1(( , )1
2  2(( , ) 1

3  3(( , )
11 3  4(( , )11   

axدر دستگاه  - 15 by m

cx dy m

 
    صورت  ، معكوس ماتريس ضرايب به1 

 
 

3 1
5 )ي  است. اگر جواب دستگاه، نقطه 2 m,n ) 4 1 

 كدام است؟ nمقدار   باشد،
  

21000 2/95 %22 %25 
  

  

1 (6  2 (6  3 (1  4 (1  

Aماتريس - 16

 
   
   


2 1 1

1 3
2 2 1

 ناپذير باشد؟   اية صفر، كدام عدد را قرار دهيم تا ماتريس حاصل وارونپذير است. به جاي در وارون

15000 1/96 %17 %25 
  

  

1( 4-  2 (6-  3( 4  4 (6  

Aاگر  -17  
   

1 4 2
6   كدام است؟ Aباشد،  2

15000 1/96 %16 %25 
  

  

1(  
  

4 2
6 2  2( 

 
 
 
   

1 1
2 2
3 12

  3( 

 
 
 
    

31 2
1 1
2 2

   4( 
 

 
 
   

11 2
3 1
2 2

  

  

ي سطر اول و سطر دوم ماتريس اگر به هر درايه - 18
a b c

A

b c a

 
   
  

1 1  كند؟ ان اين ماتريس چه تغييري ميدو واحد اضافه كنيم، دترمين1

  

41000 12/91 %10 %25 
  

  

   كند. ) تغيير نمي2  .  يابد د افزايش مي) چهار واح1

 شود ) سه برابر مي4    يابد. ) سه واحد افزايش مي3

  
  



 

 

 

 

11 
 (دوازدهم) 3هندسه  هاي سه سطحي مجموعه كتاب    3209كد كتاب:     اول ماتريسفصل 

  

  

هاي دشوار سؤال
  

  

  

  سوال پاسخ دهند. 2سوال به  10از هر  5500تا  4750آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش

  ) سوال پاسخ دهند.4يا (3سوال به  10از هر  6250تا  5500آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش

  سوال پاسخ دهند. 5سوال به بيش از 10به بالا از هر   6250آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش
  

ي هاي معادله اگر يكي از جواب -19
x

x

a

   
          
      




2 1
2 1 3 1 1 2

1 2 1
x، برابر   باشد، آنگاه جواب ديگر معادله كدام است؟ 

  

41000 12/91 %18 %24 
  

  

1(
3
2    2(

5
2   

3(
7
2    4(

9
2  

axاگر در دستگاه معادلات - 20 by

cx dy

 
   

2
صورت  ، معكوس ماتريس ضرايب به1 

 
 

 1
2 xباشد،  1 y كدام است؟ 

10000 6/95 %17 %24 
  

  

1( 4-  2( 2-  3( 2   4( 4  

Aاگر  -21
a

 
  
 

1 2
Aو دترمينان ماتريس  1 A2   تواند باشد؟ كدام مي aباشد، مقدار  21برابر با  2

10000 6/95 %16 %24 
  

  

1( 2  2( 4-  3( 1  4( 3    

ijAريسمات - 22 [a ]  3 ijaرا با تعريف3 i 1هاي سطر دوم ماتريس گيريم. مجموع درايه در نظر ميA10چقدر است؟ 
  

41000 12/90 %14 %24 
  

  

1(93    2(103   

3( 102 3    4(113 

nيك ماتريس مربعيAاگر - 23 nوnB I A ماتريس ،A AB B 2همواره برابر كدام است؟ 
  

39000 2/92 %20 %23 
  

  

1(A    2(B  

3(AB    4(nI  
 



  

  

  12 
 هاي سه سطحي مجموعه كتاب  اول ماتريس فصل (دوازدهم) 3 هندسه

ي معادله - 24
x x

x x

x x

 
1

1
1

 چند ريشه دارد

  

42000 2/91 %10 %23 
  

  

 ي مضاعف ) فقط يك ريشه2    ي ساده ) فقط يك ريشه1

 ي متمايز ) سه ريشه4  ضاعفي م ي ساده و يك ريشه ) يك ريشه3

Bماتريس  - 25 2 ijبا شرايط  2
i j i j

b
i j i j

 
   

2
3   كدام است؟B2مفروض است. ماتريس  2

10000 6/94 %18 %22 
  

  

1( 
 
 
 

6 14
10 12  2( 

 
  

3 5
1 6  3( 

 
 
 

3 1
5 6  4( 

 
  

6 10
2 12   

  

nيك ماتريسAاگر - 26 nوA A2باشد، آنگاه حاصلA(A I)3 كدام است؟ 
  

32000 12/93 %17 %22 
  

  

1(I  2(O   3(A  4(A I   

...حاصل  - 27
         
                   

1 0 1 0 1 0 1 0 1 0
0 1 1 1 2 1 10 1 11   كدام است؟ 1

23000 12/96 %16 %22 
  

  

1(  
 
 

1 0
8 1  2( 

  

1 0
6 1  3( 

  

1 8
6 1  4( 

 
 

1 8
5 1  

)Iاگر  - 28 A I)
 
    
  

 



1
1

3 3 3 2 3
1 1

)Aهاي ستون سوم ماتريس  باشد، مجموع درايه  A I) 13 3  كدام است؟ 3

  

23000 2/95 %14 %22 
  

  

1 (5  2 (3  3 (1  4 (7  

گر ا - 29
a b c d

A a b c d

a b c d

 
   
  

bcو   1 گاه حاصل  باشد، آن| A  همواره كدام است؟  |

  

23000 2/95 %14 %21 
  

  

1( a b c d   2   2 (a b c d     3 (a b c    4 (صفر  

(AB)دو ماتريس هم مرتبه باشند و داشته باشيم  Bو  Aاگر  - 30 AB I 2 حاصل ،(AB I)  هاي زير است؟ يك از گزينه كدام 1
  

23000 2/95 %17 %20 
  

  

1( BA    2 (B  
3 (A    4 (AB  



 

 

 

 

13 
 (دوازدهم) 3هندسه  هاي سه سطحي مجموعه كتاب    3209كد كتاب:     اول ماتريسفصل 

|دو ماتريس هم مرتبه باشند و  Bو  Aاگر  -31 A | | B |  و| AB |

x y


5 4 0
4 5 0

1
|)كدام است؟  Aباشد،  A | )0   

23000 12/96 %16 %20 
  

  

1(x y    2(3  

  xy )4    صفر )3

Xپذير باشند و داشته باشيم:  مرتبه و وارون دو ماتريس مربعي همYوXگر - 32 Y XY  X، آنگاه2 Y 1  كدام است؟1
  

38000 2/93 %14 %20 
  

  

1(I    2(I  

3(I2    4(I
1
2   

Bراگ Cو  Bو  Aماتريس سهبراي  -33 (AC) A  ؟همواره برابر كدام است B، ماتريس1
  

14000 2/97 %12 %20 
  

  

1(A     2(B  

3(C    4(C1   

ي معادله - 34
x x x

x x x

x x x

 
   
  


1 2

3 4 5
6 7 8

 چند ريشه دارد؟

41000 12/91 %12 %20 
  

  

  1) 2    شمار ) بي1
  ) صفر4    3) 3
 

Aبعي باشد، به طوري كهيك ماتريس مر Aاگر  -35 O,A O 3 آنگاه معكوس ماتريس ،I – A به كدام صورت است؟ ، 
  

39000 3/91 %16 %19 
  

  

1 (A A2  2 (A A2   

3 (A A I 2    4 (A A I 2  

2دو ماتريس مربعي  Bو  Aاگر  - 36 ABباشند و  2
   

    
1 1

Aباشد و حاصل عبارت  1 B A B
    

       

2 1 1 1
3 7 3 6 

ابر رب 
 
 



1

)باشد،  3 , )  ت؟كدام اس 

  

25000 12/94 %15 %19 
  

  

1 (( , )1 2    2 (( , )1 2  
3 (( , ) 1 2    4 (( , )1 2  
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 هاي سه سطحي مجموعه كتاب  اول ماتريس فصل (دوازدهم) 3 هندسه

Aپذير در ماتريس وارون - 37

 
   
  


1 2 3
2 1
1 2 1

 ناپذير به دست آيد؟ اتريس واروني سطر سوم چند واحد اضافه كنيم تا يك م ، به هر درايه

  

38000 1/92 %15 %19 
  

  

1 (3  2(7
2  3(

5
2  4(11

2  

Aاي كه  باشند به گونه3پذير مرتبة  هاي مربعي وارون ماتريس Bو  Aاگر  -38 I3  وA B AB  باشد، دترمينان ماتريس
A (A B )  1 1   كدام است؟  1

11000 3/97 %8 %19 
  

  1  4( 1) 3  1)2  صفر  )1

x]ي در معادلهxمقدار - 39 ]

 
   
        



12 3
15 51 1 1 1

5 5

 كدام است؟

  

38000 1/92 %13 %18 
  

  

1 (2  2(1
2  3(4  4(1

4  
 

Aباشند به طوري كه 2ي  هاي مربعي مرتبه ماتريسBوAاگر - 40
 

    

2 1
1 Aو 1 B AB وارون ماتريس ،Bكدام است؟ 

  

42000 2/91 %12 %17 
  

  
 

1(  
 
 

1 1
1 2  2( 

  
2 1

1  3( 
 
 

 1
1 3  4( 

  

1 2
1 1  

 

Aاگر -41 B B A 4 1 B، در اين صورت حاصل1 A B1  همواره كدام است؟20
  

38000 2/93 %11 %17 
  

  

1(A80  2(A40   3(A20  4(A10  

kاگر براي ماتريس غيرصفر - 42 cot k
A

k k tan

 
   

A، رابطه ي A2 ،برقرار باشدk همواره كدام است؟n
( ,n Z)


  2 

  

39000 12/92 %12 %16 
  

  

1(sin 2  2(cos 2   3 (sin cos   4(
sin cos 

1  

Aاگر - 43
   

    
   

1 2
Aو1

   
    
   

3
2 Aةآنگاه نقط 1

 
  

1
1 A گيرد؟ كدام ناحيه دستگاه محورهاي مختصات قرار ميدر   

41000 12/91 %8 %16 
  

  

 ي دوم  ) ناحيه2    ي اول ) ناحيه1

  ي چهارم ) ناحيه4    ي سوم ) ناحيه3
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 (دوازدهم) 3هندسه  هاي سه سطحي مجموعه كتاب  3209كد كتاب:     ماتريسفصل اول: 

  

هاي دشوارتر سؤال
  

 

  سوال پاسخ دهند. 1سوال به  10از هر  5500تا  4750آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش

  ) سوال پاسخ دهند.3(يا  2سوال به  10از هر  6250تا  5500آموزان ترازهاي  م دانشانتظار داري

  سوال پاسخ دهند.4سوال به بيش از  10به بالا از هر   6250آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش
  

  

  

اگر  -44
a b c a b

D c a b c b

c a a b c

 
  

 

2
2

2
 همواره برابر است با: D، آنگاه 

  

25000 12/94 %12 %15 
  

  

1 ((a b c)  3    2 (abc  
3 (abc2    4 ((a b c)  32  

Aاگر  - 45

 
 

 
 
  

1
1 1
2 2
1 1
2 2

  ست؟ كدام ا A2هاي ماتريس  باشد، آنگاه مجموع درايه 

11000 3/97 %11 %14 
  

  

  ) صفر4  32) 3  16) 2  8 )1

Aي ماتريسي از رابطه -46
     

          

4 3 5 2 3
2 1 3 1 1   كدام است؟   A، سطر اول ماتريس2

  

38000 2/93 %11 %14 
  

  

1([ ]12 17    2([ ]21 30 

3([ ]17 30    4([ ]12 21  
 

|بوده و  3ي  ماتريس مربعي از مرتبه Aاگر - 47 A | 4 و(A I) A  2 |حاصل باشد،  4 A I |2  كدام است؟ 
  

42000 2/91 %9 %14 
  

  

1 (16-  2 (16  3 (32-  4 (32  

Aاگر - 48
 

  
 

4 2
11 Bو6 C I 1 (CA)هاي قطر اصلي ، مجموع درايه5 B1  چقدر است؟ 

  

39000 3/93 %7 %14 
  

  

1 (1  2 (2   3 (25  4 (50  
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 هاي سه سطحي مجموعه كتاب  ماتريساول:  فصل  (دوازدهم) 3هندسه 

ي مساحت محدود به نمودار به معادله - 49
x y

  
2

3 1
2 1 1

 و محورهاي مختصات، كدام است؟

  

41000 12/91 %10 %13 
  

  
  

1(100
3  2(50

3  3(25
3  4 (15   

حاصل دترمينان  -50
x x y z

y z x

z x y

 



1
1
1

y، با شرط  x z  كدام است؟   

10000 12/96 %9 %12 
  

  

1 (x (x z)22    2( x(x z)  

3 (x(x z)2    4 (x (x z)2  

Aي ماتريس  از رابطه - 51
     

             
2 1 3 2 1 2
3 2 5 3  كدام است؟ A، سطر اول ماتريس  1

38000 6/95 %8 %12 
  

  

1(  28 19  2(   31 18  3(   28 17  4(   31 19   

Aماتريس - 52

 
   
  

1 1
1 1 1
4 1 2

A)مفروض است. دترمينان ماتريس A )4 31
 كدام است؟2

42000 2/91 %7 %12 
  

  

1 (9    2 (16   

3 (18    4 (36  

A،2از مرتبة  Bو Aپذير اگر براي دو ماتريس مربعي وارون - 53 B   
   

 
1 1 1 0

0 ABو 1
 

 
   

1
21

1 1
A، آنگاه B   كدام است؟  

14000 
 

2/97 
 

%6 
 

%11 
 

  

  

1(  
 
 

1 0
0 1    2( 

 
 
  

1
21

1 1
   

3( 
 

 
   

1
21

1 1
    4(  

  

2 1
2 2  

اگر  - 54
tanx

A
tanx

cos x

 
   
  2

1
Aگاه حاصل ، آن1 A A 30 20 kم است؟كدا 6

(x )


 2 

39000 12/93 %4 %11 
  

  

1(I  2(I  3(I3  4(I3  
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 (دوازدهم) 3هندسه  هاي سه سطحي مجموعه كتاب  3209كد كتاب:     ماتريسفصل اول: 

iاگر -55
i n

(i N)A
n i

 
   

 
i، ماتريسn، به ازاي چه مقدار از

i

B A


 
21

1
 پذير نيست؟   وارون

  

27000 1/95 %7 %10 
  

  

1 (8    2 (9   
3 (10    4 (11   

اگر حاصل - 56
m m m

m m m

m m m m m

 
  

   2 2 2

1
1 1

2 1 2 1
 كدام است؟m) باشد، آنگاه مقدار طبيعي - 20برابر (

  

39000 12/92 %6 %9 
  

  

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

Aپذير و وارونAاگر ماتريس -57 A 12باشد، وارون ماتريسI Aكدام است؟   
  

42000 1/92 %5 %9 
  

  

1(A I  2(A I  3(A I   4(I A  

A)اگر  -58 I)
 

    
   

1
0 2 1
3 1 5
4 1 6

A(Aباشد، آنگاه حاصل   I)   كدام است؟  1

11000 3/97 %4 %9 
  

  

1( 
 

 
 
   

1 2 1
3 2 5
4 1 7

  2 (A I  3 (A I  4 (
 

 
 
  

1 2 1
3 1 5
4 1 1

  

3ماتريس مربعيAاگر - 59 Aبوده و داشته باشيم3 I3 A)گاه حاصل ، آن5 I) (A I)   1  كدام است؟1
  

38000 2/93 %5 %8 
  

  

1((A A I) 21 512    2((A A I) 21 56 

3 (( A A I) 21 5 512    4(( A A I) 21 56  

A)اگر  - 60 I)

  
 
  
 
  

1
1 1 1

12 12
2 1

A(A،آنگاه حاصل دترمينان ماتريس I)  كدام است؟1

42000 2/91 %5 %8 
  

  

1( 9  2  (1  3 (2  4 (8-  

Aاگر  -61 A A I O   3   كدام است؟ Aوارون ماتريس  گاه آن ،باشد 2
15000 1/97 %4 %8 

  

  

1( A3  2( A 3  3( A I3   4( A I3  
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 هاي سه سطحي مجموعه كتاب  ماتريساول:  فصل  (دوازدهم) 3هندسه 

Aوnي پذير مرتبه هاي وارون ماتريسBوAاگر - 62 A2وB B2باشد، در اين صورت وارون ماتريسM kAB I  با
kشرط 1كدام است؟   

38000 1/92 %4 %7 
  

  

1(M2    پذير نيست. وارون(M I
k

 


1 1
1  

3(M I
k

 


1 1
1    4(k

M I
k

 


1
1 

Aاگر - 63 I3 A)گاه حاصل باشد، آن2 I)   همواره كدام است؟1
10000 6/94 %2 %5 

  

  

1 (A A I 2  2 (A A I 2  3 (A I 1  4 (A I  
)يم باشند و داشته باش nپذير و از مرتبة  دو ماتريس مربعي، وارون Bو  Aهرگاه  -64 , ) 01 B A BA  2صورت  ، در اين

|حاصل  A B | 1   كدام است؟ 12
15000 1/97 %2 %5 

  

  

1(     2( n  

3( n 1     4( n | A || B |  

2سه ماتريس Cو Bو Aاگر - 65 ABو 2
 

  
 
6 1

BCو 1
 

   

1
2 CAو 2

 
  
 

2 1
5  ABCباشند، آنگاه ماتريس  4

 تواند باشد؟ كدام مي
  

24000 3/93 %2 %5 
  

  

1( 
  

3
4 3  2 ( 

  

3 4
3 2   3 ( 

 
 

6 2
3 1  4 ( 

  

6 3
2 2  

Aاگر - 66 ABA I 2است؟  ي زير لزوماً صحيح م نتيجهباشد، آنگاه كدا 
  

21000 2/94 %1 %5 
  

 

1(AB BA  2(A A I 2 2   3(A B2 2  4(A B3 3   
  




